

政协开展优化资源配置 推进全县教育高质量发展协商调研活动

本报讯 为贯彻落实县委“对标一流,争先进位”行动,3月30日,县政协副主席薛慧芳带领调研组赴区政协对标学习考察,并就优化资源配置、推进教育高质量发展进行座谈交流。

座谈会上,上党区政协、区教育局、区一中、英杰中学、小学与我县教育局、县一中、县六中、鹿谷学校、东方学校就城乡教育布局、教师配置、寄宿制学校建设、民办运营情况、高中教育等方面交流了办学经验和做法。

随后,调研组围绕优化资源配置、推进全县教育高质量发展进行了协商座谈。县教育局负责人通报了全县教育工作情况,调研组围绕议题,分析了当前教育存在的问题,并结合实际从推进教育高质量发展、城乡教育资源均衡发展、教育人才培养、完善激励机制、加大教育投入、聚焦教育主责主业、全面提高教育等方面提出了针对性意见建议。

薛慧芳指出,百年大计,教育为本。要统一思想,聚力,着力提升教育质量。要科学研判,征求意见,调统一统筹推进,确保教育优化布局科学有序推进。要统筹教育,加大教育资源配置、师资队伍建设和力度,缩小城乡学校差距,实现教育均衡发展。要加强教育建设,注重师德师风,提升业务水平,努力打造一德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质教师队伍。要通过对标一流,探索教育高质量发展新在实现教育城乡统筹、优化教育资源配置、推进教育新发展上建言献策。

王浩东

我县召开创建生态文明建设示范区对接会

本报讯 3月28日,我县在县生态环境分局二楼会议室召开创建生态文明建设示范区对接会。县委办、县委组织部、县农业农村局等相关单位负责人,山西大学环境与资源学院郭东罡教授团队参加。

会上,郭东罡教授对我县创建生态文明建设示范区进行了详细讲解,分析了县创建工作存在的问题和差距,对创建进度、资料收集等重点内容、重要环节进行了指导。会议还对下一步工作重点进行了具体安排。

会议要求,各部门要根据文件要求对各项数据摸底排查,严格按照时间节点细化指标,积极借鉴成功经验,尽快构建我县生态文明创建工作的方案体系。要加强与专家团队的协调配合,抓好台账资料的收集整理,紧盯核心指标和关键性指标,及时查缺补漏,把各项指标任务落到实处。要明确工作重点,列出目标清单,倒排时限进度,确保创建工作顺利进行,全力推动我县生态文明建设迈向更高水平。

杨林陆 王浩东

我县举行文明交通秩序综合整治行动启动仪式

本报讯 3月29日,我县举行文明交通秩序综合整治行动启动仪式,县公安局、交警大队、城市综合执法大队工作人员和长子驾校志愿者共同启动仪式。

仪式上,交警大队就本次文明交通秩序综合整治行动的必要性、重要性进行了介绍,综合整治行动进行了具体安排。

据了解,本次文明交通秩序综合整治行动一周,将分成五组人员对闯红灯、非机动车逆行、摩托车电动车不带头盔、改装车辆上路、三轮车等人等交通违法行为进行综合治理,综合执法大队将严格标准、严格要求、严守纪律,从群众最关心的事情抓起,盯紧交通堵点、难点、乱象进行整治。

开展文明交通秩序综合整治行动,旨在加大交通违法行为的整治力度,让更多人关注交通安全,提高自身安全,提高市民文明交通意识和守法意识,共同营造安全文明畅通的出行环境。

燕燕 晓俊

慈林疫情防控卡口一男子不按规定配合检查被行政处罚

本报讯 当前,疫情防控形势严峻复杂,但依然有人漠视法律法规,妨碍疫情防控工作的正常开展。3月30日,在慈林疫情防控卡口,从高速方向返回的陈某,未按要求如实填写电话号,并擅自驾车驶离现场。民警将陈某口口传唤至公安机关进行调查,并对陈某予以行政处罚。

陈某告诉记者:“我因为在疫情卡口提供了错误的手机号码,没有按照工作人员的要求,擅自离开了卡口现场。我已经认识到了自己的错误,希望大家以后都遵守疫情卡口的规定。”

严守疫情防控规定是全社会共同责任,配合疫情防控检查是每个公民应尽的义务,我们每个人都应该积极配合做好防控检查,确保防控工作有序开展,共同携手打赢疫情防控阻击战。

燕燕 宋云

大堡头镇绿鑫茂合作社:

冷库建设助推菜农增收致富

3月29日,记者走进大堡头镇交里村的绿鑫茂专业合作社,看到50余座大棚在春光沐浴下生机勃勃,工人师傅们正在下种、浇灌……前几日已下种的青椒和娃娃菜也不负春光,蓄势生长,一簇簇,煞是喜人。

记者随合作社负责人王如飞了解到,合作社成立于2013年,以种植青椒、西葫芦、白菜等蔬菜为主,种植面积约200余亩,蔬菜主要销往北京、石家庄、郑州、广州等地,年销售各类蔬菜4000余吨,吸纳60余人就业,实现了经济效益和社会效益的“双丰收”。

近年来,原有冷库设备落后、存储量不足、市场价格波动较大等问题一直困扰着王如飞,建一座属于自己的冷库成为他的夙愿。有想法就去干,要干就干最

好是他一贯的行事风格。于是,他主动联系合伙人,多方筹措资金,积极争取政策支持,于2021年5月在大堡头镇两水村开工建设了冷库。

“前几年因为没有自己的冷库,我们合作社的蔬菜依靠其他人的冷库进行储存,考虑到设备及存储量的问题,去年,我们合作社建起了这个冷库,不仅让蔬菜有了冷藏的地方,更给我们带来了不错的收益”,王如飞在和记者聊天时,兴奋之情溢于言表。冷库主体部分已于2021年11月建设完毕,配套库房、办公楼和工人宿舍也已建成,目前正在做吊顶、铺地板等最后完善工作,预计今年5月份便可投入使用。

据悉,该冷库及其配套设施投资约1000万元,占

地面积25800平方米,其中冷库占地3530平方米,13个库体,在供合作社使用的同时,还可对单个进行出租,单个库体每日租金1000元,一年平均用180天,经济效益相当可观,同时,待冷库投入后,还可吸收筛检、包装、搬运等劳动力约200人,不仅很大程度上缓解了市场价格波动对菜农的不影响,而且还可吸引周边更多群众从事蔬菜种植,为农户实现增收致富提供新路径。

马赛 雨

朱镇陈家庄村民温某因违规焚烧秸秆行政拘留

本报讯 3月30日下午,丹朱镇陈家庄村民温某地里焚烧秸秆时被发现。丹朱派出所公安民警立即依法传唤至县公安局,并开展调查工作。经询问,温某对其行为供认不讳,县公安局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,依法对其进行行政拘留。

温某对自己在田间焚烧秸秆的行为供认不讳,认识到自己焚烧秸秆具有严重的安全隐患,违反上野外用火的相关规定,并表示,将吸取本次教训,坚决不会再犯同样的错误。

在此,公安机关提醒广大群众:清明将至,随着祭事活动、郊游踏青等进入高峰期,野外防火形势严峻,对焚烧秸秆、荒草、上坟烧纸等野外用火行为,公安机关将依法予以严查。

王娟 刘盼

哲镇西村村民李某因违规焚烧秸秆被行政拘留

本报讯 3月31日下午,石哲镇西村村民李某某在田间焚烧秸秆时被发现。石哲派出所公安民警立即将其传唤至县公安局,并开展调查工作。经询问,违法李某对其行为供认不讳,县公安局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,依法对其进行行政拘留。

李某对自己在田间焚烧秸秆的行为供认不讳,认识到自己焚烧秸秆的错误和带来的社会危害,并表示一定会遵守法律法规,不焚烧秸秆、荒草等,坚决不会再犯类似情况。

在此,公安机关提醒广大群众:要提高认识,引以为戒,切勿心存侥幸,以身试法。清明将至,野外防火形势严峻,仍存仍在焚烧秸秆、荒草、上坟烧纸等野外用火行为,公安机关一经发现,将依法严肃处理。

慧梅 林陆

长治陆港国际物流有限公司举行军训成果汇演暨生产作业应急演练



3月31日,长治陆港国际物流有限公司军训成果汇演暨生产作业应急演练在公司办公楼前举行。郑州铁路局长子南站站长王琦,公司党委书记、董事长靳

宏军及公司全体干部职工参加。

军训成果汇演前,王琦进行了致辞,靳宏军为参演队伍授旗,“服从命令,听从指挥,严守纪律,刻苦训练……”,参演队伍高擎右拳,进行宣誓。随后,汇演正式开始。参训人员以饱满的热情、昂扬的士气、威武的军姿、整齐的步伐高质量完成了所有汇演科目。最后,汇演在嘹亮的军歌声中落下帷幕。此次军训汇演,进一步加强了全体干部职工的纪律意识、团队意识、责任意识和担当意识,对提升队伍向心力、凝聚力、战斗力和应急保障能力具有重要意义。

军训成果汇演结束后,参训人员迅速更换服装,有序乘车前往公司信号楼处开展生产作业应急演练。整场演练反应迅速、各司其职、动作规范、紧密协作。通过演练,参与者真正提高了对突发事件风险源的警

惕性,增强了应急意识,掌握了应急知识和处置,提高了自救互救能力。

据悉,长治陆港国际物流有限公司是华远国际港务集团旗下山西国际物流公司的全资子公司,成立于2012年,注册资金4.5亿元,主要承担长治物流园区的建设和运营任务。一直以来,公司为实现陆港发展目标,不断强化党建引领,自今年2月1日起,组织开展了以“战鼓催征、勇毅前行”为主题的党建军训活动,采用准军事化管理,统一着装、统一训练、统一内务、统一学习,并日上午对军训成果进行检验。此次活动,旨在推动促进企业应急管理向实用性和实践性发展,为打造一支应急保障铁军,铸造一支国企旗帜旅奠定了基础。

马赛 晓俊

筑牢药店防控屏障 守好疫情防控防线

当前,全国疫情防控形势依然严峻复杂,为精准有效做好疫情防控工作,长子县各大零售药店严格落实疫情防控措施,紧绷疫情防控这根弦,有效筑牢疫情防控屏障,全力守护人民群众的生命安全和身体健康。

3月30日,记者在慈林街长子勇芳大药房看到,群众前来购药时,必须查验健康码和行程码,测量体温,全程佩戴口罩。药店的醒目位置张贴着疫情防控宣传画册,时刻提示店内从业人员和消费者提高疫情防控意识,引导消费者正确自我防护,筑牢疫情防控安全底线。

长子勇芳大药房工作人员原昭介绍说:“首先对进店购药的顾客查看行程码、健康码、测体温,再看有没有黄码、红码的人,一旦发现红码、黄码,我们拒绝进入,并及时报告上级防控部门处理,坚决守好药店入口‘第一关’。”

严格的规范购药流程是药店的“第二关”。根据零售药店疫情防控工作要求,零售药店销售退热、抗生素、抗

病毒、咳嗽感冒等“一退两抗”药品,顾客须在手机微信小程序上登陆“三晋通”,填写购药人身份信息、医保信息,核对无误提交系统后,系统反馈成功才可以购买药品,努力发挥基层“哨点”作用。

长子勇芳大药房在做好顾客防疫检查的同时,也加强自身的防疫力度,认真履行主体责任,严格落实疫情防控相关措施,全面消除药品销售环节疫情防控风险隐患。目前药店的所有员工每天上班前对员工进行测温,并要求所有员工及家属近期非必要不出市。同时,每天对店里的所有区域都用84消毒液消毒,一天四次,每四个小时一次。店里准备了充足的口罩、84消毒液、酒精、医用手套等防疫物资,基本上能满足广大群众的需求。

据了解,目前,长子县已向全县75家药店签订了《零售药店疫情防控告知书》。按照要求,药店每个员工每日上岗前须进行体温测量并登记,体温正常方可上岗;药店

每日须对营业场所进行消杀并登记,保持环境卫生;药店要严格按照“药店疫情防控流程图”,让扫码、测温、戴口罩,发现发热病人或扫码异常,立即报告在地疫情防控部门,并将发热病人信息、接洽情况对不会使用智能手机的老年人,各药店做好联系方式登记信息登记,开展上门服务。此外,药店还须积极防疫物资货源,不作虚假宣传,不哄抬价格,不囤积,切实承担起社会责任。

同时按照当前疫情防控工作的最新要求,县市场各合乡镇所站,每天对全县所有药店开展全覆盖督查,如果发现不履行主体责任、不落实疫情防控措施的药店,一律要求自行停业整顿。下一步,将继续加大药店检查力度和频次,组织执法人员定期不定期地对药店防控措施落实情况进行检查,确保零售药店疫情防控落到实处,构筑疫情防控坚实屏障。

泽峰 安欣 陈亮

交警大队召开道路交通事故预防“减量”新闻通气会